
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili
Bahadır Yenişehirlioğlu, 128. Dönem Devlet

Hizmet Yükümlülüğü Kurası kapsamında kente
yapılacak hekim atamalarını kamuoyuyla paylaştı.
Yapılan açıklamada, farklı branşlarda görevlendirile-
cek hekimlerle sağlık altyapısının daha da
güçleneceği vurgulandı. Yenişehirlioğlu tarafından
yapılan açıklamaya göre, Manisa’ya toplam 15 hekim
atanacak. Atamalar kapsamında 4 pratisyen hekim, 4
anestezi ve reanimasyon uzmanı, 2 kardiyoloji uz-
manı, 2 çocuk sağlığı ve hastalıkları uzmanı, 1 deri
ve zührevi hastalıkları uzmanı, 1 iç hastalıkları uz-
manı ve 1 halk sağlığı uzmanı görevlendirilecek.

“SAĞLIKTA KARARLILIKLA İLERLİYORUZ... ÇALIŞMALAR SÜRECEK”

MANİSA’DA 1 Mayıs Emek ve
Dayanışma Günü işçiler, sendikalar,

sivil toplum kuruluşları ve vatandaşların
yoğun katılımıyla coşkulu bir şekilde
kutlandı. Kentin dört bir yanından gelen
emekçiler çeşitli pankartlar açarak slo-
ganlar eşliğinde Cumhuriyet Meydanı'-
na yürüdü. Cumhuriyet Meydanı'nda
devam eden programda saygı du-
ruşunda bulunuldu. Mitingde basın
açıklamasını okuyan DİSK/Genel-İş
Manisa Şube Başkanı Özgür Genç
emekçilerin yaşadığı sorunlara dikkat
çekti. Özgür Genç, milyonlarca emek-
çinin aynı taleplerle alanlarda olduğunu
belirterek, “Bugün dünyanın ve ülkem-
izin dört bir yanında pankartlarıyla,
marşlarıyla alanlara çıkan milyonlar,
dayatılan karanlığı parçalıyor. Hep bir-
likte haykırıyoruz; bu böyle gitmez,
sömürü düzeni devam etmez” dedi.
Emekçilerin her geçen gün daha fazla
ezildiğini vurgulayan Genç, “İster işçi
olalım ister emekli, ister mavi yakalı
ister beyaz yakalı… Hepimiz bu düze-
nin çarkları arasında eziliyoruz, her gün
daha da yoksullaşıyoruz” dedi.

“BU DÜZENİN ÇARKLARI ARASINDA EZİLİYORUZ”
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Manisa’da 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü işçiler, sendikalar, sivil toplum kuruluşları ve on binlerce vatandaşın katılımıyla coşku içinde kutlandı

1 MAYIS COŞKUYLA KUTLANDI
Manisa’da 1 Mayıs Emek ve
Dayanışma Günü, kentin dört bir
yanından gelen binlerce
emekçinin katılımıyla adeta
bayram havasında kutlandı. 
Sultan Camisi önünde bir araya
gelen vatandaşlar, ellerinde
pankartlarla tek yürek oldu.
Coşkulu kalabalık, sloganlar
eşliğinde Cumhuriyet 
Meydanı’na yürürken, kent
sokakları gün boyu 1 Mayıs’ın
birlik, dayanışma ve emek
ruhuyla yankılandı.

“BU KOHNE DUZENi
DEGiŞTiRECEGiZ!”

Sağlık ordusuna yeni takviyeler! 

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve
Manisa Milletvekili Şenol Sunat, TBMM

Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada Sal-
ihli Devlet Hastanesi arazisinin
özelleştirme kapsamına alınmasını sert
sözlerle eleştirdi. Arazinin geçmişine dair
çarpıcı bir iddiayı gündeme taşıyan

Sunat, hastane arazisinin hayırseverlerin
"şartlı bağışı" olduğu iddiasını dile getirdi.
Sunat, Sağlık Bakanlığı’nı bu iddialara
yanıt vermeye çağırarak, "Şartlı bağış
emanettir, emanete hıyanet edilir mi? De-
vlet hayırseverden devraldığı sorumluluğu
nasıl satışa çıkarır? " diye sordu.

iYi Partili Sunat’tan şartlı bağış iddiası:
Emanete hıyanet edilir mi? Sunat, hastane arazisinin

hayırseverlerin 
"şartlı bağışı" 
olduğunu iddia etti.

Destan Bulgay 
adaylığını açıkladı

MESOB’TA SULAR ISINIYOR

MANİSA Esnaf
ve Sanatkarlar

Odaları Birliği
(MESOB) seçim-
leri öncesi, Man-
isa Pazarcılar
Esnaf Odası Başkanı ve
Manisa Esnaf ve Sanatkarlar
Kredi Kefalet Kooperatifi
Başkanı Destan Bulgay,
düzenlediği toplantıyla
adaylığını resmen duyurdu.
3 Mayıs Pazar günü gerçek-
leştirilecek genel kurul
öncesi yapılan açıklamada
esnaf teşkilatlarında birlik ve
beraberlik vurgusu öne çıktı.
Mevcut başkan Hasan
Geriter’in yeniden aday
olduğu süreçte, daha önce
adaylığını açıklayan Mehmet
Üzen ise yarıştan çekilerek
Bulgay’a destek verdi.

MANİSA’NIN
Soma ilçesinde

eğitim altyapısına
yönelik yeni bir yatırım
planı açıklandı. AK
Parti Grup Başkan-
vekili ve Manisa Mil-
letvekili Bahadır
Yenişehirlioğlu, sosyal
medya hesabından yaptığı pay-
laşımda, deprem tahkiki sonucu yıkım
kararı verilen Ertuğrul Gazi İlkokulu’-
nun yerine yeni bir okul binası inşa
edileceğini bildirdi. Proje kapsamında
modern donanıma sahip bir eğitim
yapısının hayata geçirilmesi plan-
lanıyor. Milli Eğitim Bakanlığı tarafın-
dan yapım işi için gerekli ihale izinleri-
nin verildiğini, 22 Mayıs 2026 tarihinde
gerçekleştirileceği ifade edildi.

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa 
Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Soma’da
yıkım kararı verilen okulun yerine yeni bir
eğitim binası yapılacağını açıkladı. 

Soma’ya müjde!

6’da 4’te 6’da
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HürriyeTÇi Eğitim Sen
Manisa İl Başkanı Taner Çetin,
1 Mayıs Emek ve Dayanışma
Günü dolayısıyla yaptığı açıkla-
mada hem emek mücadelesine
hem de Soma maden facia-
sında hayatını kaybeden 301
madenciyi andı.

Hürriyetçi Eğitim Sen Ma-
nisa İl Başkanı Taner Çetin, 1
Mayıs’ta emekçilerle birlikte
alanlarda olduklarını belirterek
dayanışma ve hak mücadelesi-
nin önemine dikkat çekti. Taner
Çetin, 1 Mayıs’ın emekçiler için
bir dayanışma günü olduğunu
vurgularken, Mayıs ayının aynı
zamanda Soma faciasının acı-
sını da yeniden hatırlattığını
söyledi.

eMeK MüCadeLesi Ve 
adaLeT ÇaĞrısı

Taner Çetin, açıklamasında

yalnızca kutlama yapmadıkla-
rını, aynı zamanda emekçilerin
yaşadığı sorunlara da dikkat

çekmek istediklerini ifade etti.
Ücret adaleti, çalışma güvenliği
ve örgütlenme özgürlüğünün

önemine değinen Çetin, emek
mücadelesinin kararlılıkla sür-
dürülmesi gerektiğini söyledi.

Mayıs ayı sOMa
FaCiasının aCısını 

yeniden HaTırLaTTı
Çetin, Mayıs ayının emekçi-

ler için aynı zamanda büyük bir
acının yıldönümü olduğunu be-
lirterek 13 Mayıs 2014’te mey-
dana gelen Soma maden
faciasını hatırlattı. Türkiye’nin
en büyük iş kazalarından biri
olan faciada 301 madencinin
hayatını kaybettiğini ifade etti.

“301 MadenCiyi sayGı 
Ve raHMeTLe 

anıyOrUZ”
Açıklamasında duygusal ifa-

delere de yer veren Taner
Çetin, hayatını kaybeden ma-
dencileri unutmadıklarını söyle-
yerek, “Emeklerini toprağa
veren 301 kardeşimizi saygı ve
rahmetle anıyoruz. Bugün bu-

rada da onları yad ettik, mezar-
larına karanfil bıraktık. Onların

acısı hâlâ yüreğimizde taze.”
ifadelerini kullandı.

Soma maden faciası 1 Mayıs’ta anıldı

1 Mayıs Emek ve Daya-
nışma Günü, Akhisar’da Bele-
diye-İş Sendikası Manisa
Şubesi tarafından düzenlenen
etkinliklerle coşkulu bir şekilde
kutlandı. Sendikaya üye Akhi-
sar Belediyesi emekçilerinin
yoğun katılım sağladığı prog-
ramda kortej yürüyüşü ve mi-
ting gerçekleştirildi.

Akhisar Belediyesi Şantiyesi
önünde bir araya gelen işçiler,
kortej halinde Hüsnü Kahra-
man Kültür Parkı Gölet ala-

nında düzenlenen miting ala-
nına yürüyüş gerçekleştirdi. Et-
kinliğe Belediye-İş Manisa
Şube Başkanı Devrim Dinçer
ve yönetim kurulu üyelerinin
yanı sıra Akhisar Belediye Baş-
kanı Ekrem Kayserili, Belediye
Başkan Yardımcıları Hasan
Umutlu, Sema Şenyaşa ve
Emre Okkalı da katıldı.

Emekçiler, ellerinde pan-
kartlar ve sloganlarla 1 Mayıs’ın
anlam ve önemini vurgularken,
etkinlik boyunca birlik, daya-
nışma ve emek vurgusu ön
plana çıktı.

Gölet alanında gerçekleştiri-
len mitingde konuşan Bele-
diye-İş Manisa Şube Başkanı
Devrim Dinçer, katılım sağla-
yan tüm işçilere teşekkür ede-
rek emek mücadelesinin
önemine dikkat çekti ve daya-
nışmanın gücünü vurguladı.
Dinçer konuşmasında, Akhi-
sar’da ilk kez 1 Mayıs’ın bu
kapsamda kutlandığını belirte-
rek, “Katılım bizler için gurur
verici.

Manisa genelinde örgütlü
bir sendika olarak her yıl farklı
ilçelerde 1 Mayıs’ı coşkuyla

kutlamaya devam edeceğiz”
ifadelerini kullandı.

Akhisar Belediye Başkanı
Ekrem Kayserili ise konuşma-
sında 1 Mayıs’ın emekçilere
adanmış bir bayram olduğunu
belirterek, “İşçilerimizin ya-
nında olmaktan gurur duyuyo-
rum. Her zaman emekçinin
destekçisi olacağız” dedi. Baş-
kan Kayserili, belediye çalışan-
larının 1 Mayıs İşçi Bayramı’nı
da kutladı.

"BaŞKan dinÇer’in 
ara ZaM TaLeBi 

BaŞKan KayseriLi
TaraFından

KaBUL ediLdi"
Mitingde ayrıca işçilerin ek

zam talebine yönelik olumlu bir
gelişme yaşandı. Belediye-İş
Manisa Şube Başkanı Devrim
Dinçer’in 6 aylık enflasyon +5
puan iyileştirme içeren ara zam
talebine Akhisar Belediye Baş-
kanı Ekrem Kayserili ’de olumlu
yaklaşarak “kabul ediyoruz”
şeklinde yanıt verdi.

Program, müzik ve halay-
larla sona ererken, 1 Mayıs
coşkusu Akhisar’da dayanışma
ve birlik mesajlarıyla kutlandı.

Akhisar’da 1 Mayıs coşkusuAkhisar’da 1 Mayıs coşkusu

Manisa’da Alaşehir Bele-
diyesi’nin kadın üreticileri des-
teklemek amacıyla
düzenlediği Kadın Üretici Pa-
zarı, 8-9-10 Mayıs tarihlerinde
Cumhuriyet Meydanı’nda va-
tandaşlarla buluşacak.

Alaşehir Belediyesi, kadın
üreticilerin ekonomiye katılı-
mını desteklemek ve yerel üre-
timi teşvik etmek amacıyla
Kadın Üretici Pazarı’nı hayata
geçiriyor. Etkinlik kapsamında
kadın girişimciler tarafından
hazırlanan el emeği ve yerel
ürünler, üç gün boyunca va-

tandaşların beğenisine sunu-
lacak. Pazar, 8-9-10 Mayıs ta-
rihlerinde Cumhuriyet
Meydanı’nda kurulacak. 

Ziyaretçiler, gıda ürünlerin-
den el sanatlarına, doğal ürün-
lerden hediyelik eşyalara
kadar birçok farklı ürünü doğ-
rudan üreticisinden temin
etme imkânı bulacak.

Alaşehir Belediyesi, bu tür
organizasyonlarla hem kadın
üreticilerin ekonomik olarak
güçlenmesini hem de yerel
üretimin daha geniş kitlelere
ulaşmasını hedeflediklerini be-

lirtti. Etkinliğin tüm vatandaş-
lara açık olduğu ifade edilir-
ken, belediye tarafından

yapılan davette “Tüm halkımız
davetlidir” denildi.

Haber Merkezi

Alaşehir’de Kadın Üretici Pazarı açılıyorAlaşehir’de Kadın Üretici Pazarı açılıyor

Gördes Belediyesi, kırsal

mahallelerde ulaşım altyapısını
güçlendirmeye yönelik çalış-
malarını sürdürüyor. Bu kap-

samda Sarıaliler Mahallesi’nde
yürütülen yoğun saha çalışma-
larıyla hem kapalı yollar yeni-

den ulaşıma açıldı hem de
mevcut güzergâhlar daha gü-
venli hale getirildi.

Mahalle genelinde toplam
18 bin metre yol reglaj ve şa-
rampol çalışması gerçekleşti-
rildi. Özellikle ulaşımın zor
olduğu bölgelerde Hidromek
kepçe kullanılarak şarampol te-

mizliği yapıldı ve yol kapanma-
larına neden olan birikintiler or-
tadan kaldırıldı.

Greyderin giremediği dar ve
engebeli alanlarda ise yine
kepçe desteğiyle tesviye çalış-
maları yapılarak toprak kayma-
ları temizlendi. Böylece hem
ulaşım yeniden sağlandı hem

de yolların dayanıklılığı artırıldı.
Gördes Belediyesi yetkilileri,

ilçenin tüm mahallelerinde ihti-
yaçlara hızlı ve kalıcı çözümler
üretmeye devam edeceklerini
belirterek, ulaşım ağını güçlen-
dirme çalışmalarının 7 gün 24
saat esasına göre sürdürülece-
ğini ifade etti.

Gördes Belediyesi, Sarıaliler Mahallesi’nde gerçekleştirdiği kapsamlı yol ve şarampol çalışmalarıyla kırsal ulaşım ağını güçlendirdi

Sarıaliler’de 18 bin metrekarelik
yol çalışması tamamlandı
Sarıaliler’de 18 bin metrekarelik
yol çalışması tamamlandı
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 238 72 77

CAN ECZANESİ 
0236 231 37 09

PANDORA ECZANESİ

KORKMAZ ECZANESİ

0236 237 07 07

0236 250 30 00

NÖBETÇİ 
ECZANELER
GÜRSEV ECZANESİ
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1885 - Anadolu'nun ilk lisesi (idadisi) olan Kastamonu Abdurrahmanpaşa Lisesinin
temeli törenle atıldı.
1896 - Budapeşte'de bundan böyle düzenli olarak, Avrupa kara parçaları üzerinde
bağdaşan metro seferleri başladı.
1920 - Maarif Vekâleti (Türkiye Cumhuriyeti Millî Eğitim Bakanlığı) kuruldu. (23 Nisan
1920'de TBMM açıldıktan sonra Hükûmetin, 2 Mayıs 1920 tarih ve 3 sayılı yasası ile
İcra Vekilleri Heyetinin (Bakanlar Kurulu) on bir vekâletinden biri olarak "Maarif
Vekâleti" örgütlenmiştir.)
1924 - Norddeutscher Rundfunk AG (NORAG), sonraki adıyla NDR televizyon kanalı
yayın yapmaya başladı.
1926 - Atlas Okyanusu'nun iki yakası arasında ilk faks mesajı gönderildi.

YÜKSEK tansiyon nede-
niyle tedaviye alındığı hasta-
nede hayatını kaybeden

Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
Satın Alma Müdürü Ömer Aca-
röz, gözyaşları arasında son
yolculuğuna uğurlandı.

Evinde geçirdiği yüksek tan-

siyon rahatsızlığının ardından
hastaneye kaldırılan ve 5 gün
süren yaşam mücadelesini
kaybeden Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü Satın Alma Müdürü

Ömer Acaröz, düzenlenen ce-
naze töreniyle son yolculuğuna
uğurlandı.

Şeyh Fenari Camii’nde kılı-
nan cenaze namazında duygu-
sal anlar yaşandı. Eşi Ayşe
Acaröz, yakınlarının desteğiyle
eşinin tabutu başına gelerek
gözyaşları içinde vedalaştı.
Baba Saim Acaröz de oğluna
gözyaşlarıyla veda etti.

Cenaze törenine Gençlik ve
Spor İl Müdürü Yunus Öztürk
başta olmak üzere Müdür Yar-

dımcısı Mustafa Buldu, Şube
Müdürleri Mustafa Ersöz ve
Güler Sökmen, ilçe müdürleri,
spor kulübü başkanları, kurum
personeli ve çok sayıda vatan-
daş katıldı.

Acaröz’ün naaşı, kılınan ce-
naze namazının ardından Kırtık
Mezarlığı’nda aile kabristanına
defnedildi.

Uzun yıllar birlikte görev
yapan Şube Müdürü Mustafa
Ersöz, “Kendisini işine adamış
biriydi. Bugünün işini asla ya-

rına bırakmazdı. Gece gündüz
kurumun sorunlarını çözmek
için çaba gösterirdi. Mekânı
cennet olsun. Ailesi artık bizim
ailemizdir” dedi.

Gençlik ve Spor İl Müdürü
Yunus Öztürk ise, “Ömer kar-
deşimize hakkımız helal olsun.
Cenazeye katılan herkese te-
şekkür ediyorum. Ona son gör-
evimizi yerine getirmenin
onurunu yaşıyoruz. Mekânı
cennet olsun” ifadelerini kul-
landı.

Manisa Gençlik ve Spor camiasından
Acaröz’e son veda
Manisa Gençlik ve Spor camiasından
Acaröz’e son veda

ManİSa İl Emniyet Müdürü
Fahri Aktaş, vefat eden Polis
Memuru Halis Kösemen için

düzenlenen lokma hayrına katı-
larak ailesine ve teşkilata baş-
sağlığı dileklerini iletti.

Manisa İl Emniyet Müdür-
lüğü, Yunusemre İlçe Emniyet

Müdürlüğü Barbaros Şehit Öz-
demir Polis Merkezi Amirliği
kadrosunda görev yaparken 25
Nisan 2026 tarihinde vefat
eden Polis Memuru Halis Kö-
semen için lokma hayrı düzen-
ledi.

İl EMnİYET MÜDÜrÜ 
Fahrİ aKTaŞ’Tan 
anMa KaTılıMı

Manisa İl Emniyet Müdürü
Fahri Aktaş, düzenlenen lokma
hayrına katılarak merhum mes-
lektaşı için dualara eşlik etti.
Programda Kösemen’in ailesi
ve mesai arkadaşları da yer
aldı. 

Manisa İl Emniyet Müdür-
lüğü tarafından yapılan açıkla-
mada, merhum Polis Memuru
Halis Kösemen’e Allah’tan

rahmet dilenirken, ailesine ve
emniyet teşkilatına başsağlığı
dilekleri iletildi.

Açıklamada ayrıca, “Mer-
hum meslektaşımıza Allah’tan
rahmet, kıymetli ailesine ve

teşkilatımıza başsağlığı diliyo-
ruz. Ruhu şad, mekânı cennet
olsun” ifadelerine yer verildi.

Polis memuru Halis Kösemen için lokma hayrı düzenlendi

ChP Alaşehir eski İlçe Baş-
kanı Etem Kaya, geçirdiği kalp
krizi sonucu hayatını kaybetti.
Kaya’nın cenazesi dün kılınan
cenaze namazının ardından
toprağa verildi.

Manisa’nın Alaşehir ilçe-
sinde Cumhuriyet Halk Parti-
si’nin eski ilçe başkanlarından
olan Etem Kaya’nın vefatı parti-
liler ve sevenleri arasında büyük

üzüntüye neden oldu. 2012–2014
yılları arasında CHP Alaşehir İlçe
Başkanlığı görevini yürüten
Kaya’nın ani ölümü ilçede derin
bir üzüntüyle karşılandı.

Etem Kaya için dün öğle na-
mazına müteakip Seferihisar Te-
pecik Camii’nde cenaze namazı
kılındı. Cenaze törenine ailesi, ya-
kınları ve partililer katıldı.

Kaya’nın naaşı, kılınan cenaze
namazının ardından Kavaklıdere
Mezarlığı’nda defnedildi.

CHP Alaşehir eski ilçe başkanı hayatını kaybetti! 

ManİSa’nın Salihli ilçe-
sinde polis ekipleri tarafından
düzenlenen tefecilik operasyo-
nunda gözaltına alınan 9 şüp-
heli, çıkarıldıkları mahkemece
tutuklanarak cezaevine gönde-
rildi.   

Salihli Cumhuriyet Başsav-
cılığı koordinesinde; Manisa İl
Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık
ve Organize Suçlarla Mücadele
Şube Müdürlüğü ile İstihbarat
Şube Müdürlüğü ekipleri tara-
fından tefecilik ve tehdit suçla-
rına yönelik geniş çaplı
operasyon gerçekleştirildi. Sa-
lihli’de 10 şahsa ait toplam 100
adrese eş zamanlı baskın dü-
zenleyen ekipler, "suç veya suç

unsurlarının bulunması ve şüp-
helilerin yakalanması" amacıyla
arama yaptı. Operasyon kap-
samında 3 tabanca, 71 mermi,
5 senet, 9 cep telefonu, 1
ajanda ile çok sayıda alacak-
verecek belgesi ele geçirildi. 

Operasyonda gözaltına alı-

nan 9 şüpheli, emniyetteki iş-
lemlerinin ardından adliyeye
sevk edildi. Şüpheliler, çıkarıl-
dıkları mahkemece tutuklana-
rak Salihli T Tipi Kapalı Ceza
İnfaz Kurumu’na teslim edildi. 

Olayla ilgili soruşturmanın
sürdüğü öğrenildi.  İha

Tefecilik operasyonu:
9 kişi tutuklandı   
Tefecilik operasyonu:
9 kişi tutuklandı   

Saruhanlı Belediyesi,
Dilek ve Büyükbelen’de arazi
yolu ıslah çalışmalarını başlattı;
50 mahallede etap etap düzen-
leme yapılacak.

Saruhanlı Belediyesi, üreti-
cilerin tarım arazilerine daha
güvenli ve kolay ulaşım sağla-
ması amacıyla Dilek ve Büyük-
belen mahallelerinde arazi yolu
ıslah çalışmalarını başlattı. Ça-
lışmaların ilçe genelindeki 50

mahallede etap etap süreceği
açıklandı. 

Saruhanlı Belediyesi, üreti-
cilerin yanında olmaya devam
ettiklerini belirterek Dilek ve
Büyükbelen mahallelerinde
arazi yolu ıslah çalışmalarını
başlattı. Proje kapsamında çift-
çilerin tarlalarına daha rahat,
güvenli ve kesintisiz ulaşım
sağlaması hedefleniyor.

Ekiplerin sahada yoğun şe-
kilde çalıştığı belirtilirken, ilçeye
bağlı 50 mahallenin tamamında
arazi yollarının plan ve program
doğrultusunda etap etap dü-
zenleneceği ifade edildi.

Saruhanlı’nın 50 mahallesinde
arazi yollarına neşter

Saruhanlı’nın 50 mahallesinde
arazi yollarına neşter

Saruhanlı’nın 50 mahallesinde
arazi yollarına neşter

Burhan AKDEMİR
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MANİSA Esnaf ve Sanat-
karlar Odaları Birliği (MESOB)
seçimleri öncesi, Manisa Pa-
zarcılar Esnaf Odası Başkanı ve
Manisa Esnaf ve Sanatkarlar
Kredi Kefalet Kooperatifi Baş-
kanı Destan Bulgay, düzenle-
diği toplantıyla adaylığını
resmen duyurdu. 3 Mayıs
Pazar günü gerçekleştirilecek
genel kurul öncesi yapılan açık-
lamada esnaf teşkilatlarında
birlik ve beraberlik vurgusu öne
çıktı. Mevcut başkan Hasan
Geriter’in yeniden aday olduğu
süreçte, daha önce adaylığını
açıklayan Mehmet Üzen ise ya-
rıştan çekilerek Bulgay’a des-
tek verdi.

Manisa Esnaf ve Sanatkar-

lar Odaları Birliği (MESOB) se-
çimleri öncesi Manisa Pazarcı-
lar Esnaf Odası Başkanı ve
Manisa Esnaf ve Sanatkarlar
Kredi Kefalet Kooperatifi Baş-
kanı Destan Bulgay, düzenle-
diği toplantıyla adaylığını
kamuoyuna duyurdu. Açıkla-
mada, esnaf ve sanatkarların
yaşadığı ekonomik ve sektörel
sorunlara daha hızlı ve kalıcı
çözümler üretilmesi gerektiği
vurgulanırken, yeni dönemde
daha katılımcı, şeffaf ve istişa-
reye dayalı bir yönetim anlayışı-
nın hayata geçirilmesinin
hedeflendiği ifade edildi. Bul-
gay, özellikle birlik ve daya-
nışma içerisinde hareket
edilerek Manisa genelindeki
esnaf teşkilatlarının daha güçlü
bir yapıya kavuşturulmasının

öncelikleri arasında yer aldığını
belirtti.

“MANİSA TARİHİNDE 
BİR İLK YAŞANIYOR”

Adaylık açıklamasında birlik
ve dayanışma vurgusu yapan
Destan Bulgay, konuşmasında
şu ifadelere yer verdi: Beni bilir-
siniz, kongrelerde konuşma
metni hazırlamam bugün de
hazırlamadım, pazar günü de
hazırlamayacağım. Manisa
bugün tarihi bir gün yaşıyor. İlk
kez 12 oda başkanı aynı nok-
tada buluşarak esnafa hizmet
için dayanışma içinde bir araya
geldi. Bu bizim adımıza büyük
bir gurur. Geçmişte seçimler,
rekabetler oldu ancak hepsi
geride kaldı. Bugün artık esna-
fın sorunlarına çözüm üretme
zamanı. Ben de hem esnaf ke-
falet başkanı hem de pazarcılar
odası başkanı olarak bu so-
rumluluğun bilinciyle hareket
ediyorum.”

“KUTUPLAŞMAYI 
BİTİRECEĞİZ, HİZMET 
ODAKLI OLACAĞIZ”

Adaylık sürecine ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulunan Des-
tan Bulgay, esnaf
teşkilatlarında birlik ve uzlaşı
sürecinin önemine dikkat çekti.
Açıklamasında geçmişte yaşa-
nan ayrışmaların geride bırakıl-
ması gerektiğini vurgulayan
Bulgay, yeni dönemde ortak
akıl ve dayanışma anlayışıyla
hareket edeceklerini ifade ede-

rek, “Bugüne kadar bekleme-
min bir sebebi vardı. Esnafa
hizmet anlamında elimden ge-
leni yaptım, başka arkadaşların
da sorumluluk almasını istedik.
Bu süreçte hem merkezde hem
ilçelerde sürekli istişare halin-
deydik. Mehmet Üzen kardeşi-
mizin çalışmalarına da saygı
duyuyorum. Gelinen noktada
ise ortak bir uzlaşıyla hareket
etme kararı aldık. Amacımız,
Manisa esnafını kutuplaşma-
dan uzaklaştırarak birlik içinde
hizmet etmek. Geçmişte yaşa-
nan ayrışmaların artık sona er-
mesi gerekiyor. Esnaf
teşkilatları çekişmeyle değil,
hizmetle anılmalı. Bugün 12
oda başkanının aynı noktada
buluşması Manisa için bir ilktir
ve bu birliktelikten büyük gurur
duyuyorum.” dedi. 

“BENİM HESABIM 
ESNAFLA”

Destan Bulgay, esnaf teşki-
latlarındaki görev süreci ve

adaylık anlayışına ilişkin değer-
lendirmelerde bulunarak ko-
nuşmasını sürdürdü:  “Bizim
toplumda sıkça söylenir ‘Oraya
da mı adaysın?’ diye. Ben bu
yola pazarcılar odası başkanlı-
ğıyla başladım. Yıllardır esnafın
içindeyim pazarcı esnafının te-
veccühüyle görevime devam
ediyorum. Öncesinde de Esnaf
Kefalet Kooperatifi’nde yöneti-
cilik yaptım, 2024 yılından itiba-
ren de başkanlık görevini
sürdürüyorum. Zorunluluk ol-
mamasına rağmen yeniden
güven tazelemek için genel
kurul kararı alıp seçime gittik.
Ben görevden kaçmam, işten
yılmam. Hele konu esnaf
olunca sorumluluktan hiç çe-
kinmem. Bizim işimiz de gücü-
müz de esnaf. Düne kadar
bunu pazarcılar odasında yap-
tık, bugün esnaf kefaletle sür-
dürüyoruz. Allah nasip ederse
91 oda ve 200’ün üzerindeki
meslek grubunun Manisa’daki

sesi olmak için çalışmaya
devam edeceğim.”

MEHMET ÜZEN’DEN 
DESTEK AÇIKLAMASI

Adaylık sürecinden çekile-
rek Destan Bulgay’a destek ve-
receğini açıklayan Mehmet
Üzen, yaptığı değerlendirmede
birlik ve beraberlik mesajı vere-
rek, “Manisa’da geçmişte farklı
görüşler, farklı yorumlar oldu;
birçok şey konuşuldu, yazıldı,
çizildi. 

Ancak bugün geldiğimiz
noktada en önemli şey, esnaf
ve sanatkar teşkilatlarının birlik
içinde hareket etmesidir. Bizler
bu birlikteliği sağladık ve bunun
en güzel örneğini ortaya koy-
duk. İnşallah pazar günü yapı-
lacak seçimlerde de bu birlik ve
dayanışmanın karşılığını san-
dıkta göreceğiz. Hepinize te-
şekkür ediyorum, Pazar günü
esnaf teşkilatlarımız için en
doğru kararın çıkacağına inanı-
yorum.”

Manisa’da esnaf teşkilatında seçim süreci hız kazanırken, Destan Bulgay MESOB başkanlığına aday olduğunu açıkladı. 3 Mayıs’taki genel kurul öncesi birlik ve dayanışma mesajları dikkat çekti

Destan Bulgay MESOB başkanlığına 
adaylığını açıkladı

İYİ Parti Genel Başkan Yar-
dımcısı ve Manisa Milletvekili
Şenol Sunat, TBMM Genel
Kurulu’nda yaptığı konuş-
mada Salihli Devlet Hastanesi
arazisinin özelleştirme kapsa-
mına alınmasını sert sözlerle
eleştirdi. 

Arazinin geçmişine dair
çarpıcı bir iddiayı gündeme ta-
şıyan Sunat, hastane arazisi-
nin hayırseverlerin "şartlı
bağışı" olduğu iddiasını dile
getirdi. Sunat, Sağlık Bakanlı-
ğı’nı bu iddialara yanıt ver-
meye çağırarak, "Şartlı bağış
emanettir, emanete hıyanet
edilir mi?" diye sordu.

SİZ ARAZİ DEĞİL, 
HAYIRSEVERLERİN 

VASİYETİNİ 
SATIYORSUNUZ

Özelleştirme kararının hu-
kuki ve vicdani boyutlarına dik-
kat çeken Sunat, Sağlık
Bakanlığı’na şu sözlerle yük-
lendi: "Siz Salihli'de bir araziyi
satışa çıkarmıyorsunuz; helal

lokmayı, iyi niyetleri, hayırse-
verlerin vasiyetini satıyorsunuz.
Bakanlık bürokratları bu koşul-
ları bilmeden nasıl tepeden in-
meci özelleştirme kararı
alabiliyor? Devlet hayırsever-
den devraldığı sorumluluğu
nasıl satışa çıkarır? Şartlı bağış
emanet değil midir?".

YENİSİ BİTMEDEN 
ESKİSİNİ SATAN 

DÜNYADA BAŞKA 
BİR YER YOK

Yeni hastane inşaatının
henüz yarısının bile tamamlan-
madığını, tam ve eksiksiz şe-
kilde 2027’den önce
açılmasının da zor olduğunu
belirten Sunat, "Dünyanın nere-
sinde yenisi yapılmadan eski
hastane satışa çıkarılır? Salihli
halkını inşaat halindeki binada
sağlık hizmeti almaya mecbur
bırakamazsınız" diyerek, halkın
sağlığının özelleştirme gelirine
feda edilmemesi gerektiğini

vurguladı.
SUNAT’TAN SALİHLİ İÇİN 

KAMUSAL ÇÖZÜM 
ÖNERİSİ

Konuşmasında sadece
eleştiriyle yetinmeyen Şenol
Sunat, söz konusu arazinin
ranta kurban edilmesi yerine
Salihli’nin diğer kamusal ih-
tiyaçları için değer-
lendirilmesi
gerektiğini ifade
ederek somut
çözüm öneri-
lerini sıra-
ladı:
"Salihli'de
İŞKUR,
Tapu Müdür-
lüğü ve Ka-
dastro Şefliği
hala kiralık bina-
larda hizmet veri-
yor. Kütüphanemiz
derme çatma bir halde. Eğer
bir fayda sağlamak istiyorsanız,

bu araziyi yeni hastane bittikten
sonra bahsettiğim kamu bina-
ları için kullanın. Hukuku tanı-
yın, hayırseverlerin vasiyetine
sahip çıkın."

HAYIRSEVERLER 
DEVLETE NASIL 
GÜVENECEK?

Devlet ile vatandaş arasın-
daki ilişkinin güven ve

hukuk üzerine ku-
rulu olduğunu ha-

tırlatan Sunat,
yapılan hukuk-
suzluğun gele-
cekteki
bağışçıları da
küstüreceğini
belirterek,

"Yarın bu ül-
kede hangi va-

tansever çıkıp da
'Devletime okul, has-

tane yapayım' diyecek?
Bu organize rant hırsına derhal
son verin" çağrısında bulundu.

İYİ Partili Şenol Sunat, Salihli Devlet Hastanesi arazisinin özelleştirme kapsamına alınmasına tepki gösterdi. Arazinin “şartlı bağış” olduğunu söyleyen Sunat, “Emanete hıyanet edilir mi?” diye sordu

İYİ Partili Sunat’tan şartlı bağış iddiası:
Emanete hıyanet edilir mi?

İYİ Partili Sunat’tan şartlı bağış iddiası:
Emanete hıyanet edilir mi?

MANİSA’NIN Salihli ilçe-
sinde, vatandaşlara yönelik
sosyal destek hizmetlerinin
güçlendirilmesi amacıyla kuru-
lan Aile Destek Merkezi

(ADEM) düzenlenen törenle
hizmete açıldı.   

Salihli Sosyal Yardımlaşma
ve Dayanışma Vakfı bünye-
sinde hayata geçirilen merkezin

açılışına Kaymakam Ali Güldo-
ğan, İlçe Emniyet Müdürü Bir-
can Baycan, İlçe Jandarma
Komutanı Binbaşı Doğukan
Karaaslan, Mütevelli Heyeti

üyeleri ve kursiyerler katıldı. 
Açılış programında konu-

şan Kaymakam Ali Güldoğan,
ADEM’in özellikle kadınların
mesleki beceriler kazanmasına
katkı sağlayacağını belirterek,
"Merkezimiz, kadınların sosyal
hayata daha aktif katılım gös-

termesine ve aile yapısının güç-
lenmesine önemli destek suna-
cak" dedi. 

Konuşmaların ardından
merkezin açılışı gerçekleştirilir-
ken, Kaymakam Güldoğan ve
beraberindeki protokol üyeleri
merkezini dolaşarak yürütüle-

cek faaliyetler hakkında yetki-
lilerden bilgi aldı. 

Salihli’de hizmete giren
Aile Destek Merkezi’nin, ilçe-
deki sosyal dayanışmayı artır-
ması ve birçok vatandaşa
katkı sağlaması bekleniyor.
İHA

Salihli’de Aile Destek Merkezi açıldı Salihli’de Aile Destek Merkezi açıldı 
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Manisa’da 1 Mayıs Emek
ve Dayanışma Günü, kentin
dört bir yanından gelen bin-
lerce emekçinin katılımıyla
adeta bayram havasında kut-
landı. Sultan Camisi önünde bir
araya gelen vatandaşlar, elle-
rinde pankartlarla tek yürek
oldu. Coşkulu kalabalık, slo-
ganlar eşliğinde Cumhuriyet
Meydanı’na yürürken, kent so-
kakları gün boyu 1 Mayıs’ın bir-
lik, dayanışma ve emek ruhuyla
yankılandı.

Manisa’da 1 Mayıs Emek ve
Dayanışma Günü işçiler, sendi-
kalar, sivil toplum kuruluşları ve

vatandaşların yoğun katılımıyla
coşkulu bir şekilde kutlandı.
Kentin dört bir yanından gelen
emekçiler çeşitli pankartlar
açarak sloganlar eşliğinde
Cumhuriyet Meydanı'na yü-
rüdü. 

Cumhuriyet Meydanı'nda
devam eden programda saygı
duruşunda bulunuldu. Mitingde
basın açıklamasını okuyan
DİSK/Genel-İş Manisa Şube
Başkanı Özgür Genç emekçile-
rin yaşadığı sorunlara dikkat
çekti.

“BU dÜZEn BÖYLE 
dEVaM ETMEZ”

Özgür Genç, milyonlarca
emekçinin aynı taleplerle alan-

larda olduğunu belirterek,
“Bugün dünyanın ve ülkemizin
dört bir yanında pankartlarıyla,
marşlarıyla alanlara çıkan mil-
yonlar, dayatılan karanlığı par-
çalıyor. Hep birlikte
haykırıyoruz; bu böyle gitmez,
sömürü düzeni devam etmez”
dedi. Emekçilerin her geçen
gün daha fazla ezildiğini vurgu-
layan Genç, “İster işçi olalım
ister emekli, ister mavi yakalı
ister beyaz yakalı… Hepimiz bu
düzenin çarkları arasında ezili-
yoruz, her gün daha da yoksul-
laşıyoruz” ifadelerini kullandı.

Genç, konuşmasında de-
mokrasi ve özgürlüklerin öne-
mine dikkat çekerek,

“Demokrasinin, adaletin, huku-
kun olmadığı bir yerde emekçi-
nin hakkı da korunmaz.
Düşünce ve ifade özgürlüğün-
den sendikal haklara kadar bir-
çok alanda baskılar artıyor”
diye konuştu.

“KÖHnE dÜZEni BiZ
dEĞiŞTiRECEĞiZ”

Farklı kesimlerin ortak mü-
cadele vermesi gerektiğini vur-
gulayan Genç, “Bu köhne
düzen kendiliğinden değişme-
yecek. Birleşerek, omuz omuza
vererek biz değiştireceğiz”
dedi.

“GÜVEnCELi iŞ, 
insanCa YaŞaM 

isTiYORUZ”
Genç, taleplerini ise şu söz-

lerle dile getirdi: “Güvenceli bir
iş, insanca bir yaşam ve gü-
venli bir gelecek istiyoruz. Ta-
şeron sisteminin sona ermesini,
kadrolu ve güvenceli çalışma
düzenine geçilmesini talep edi-
yoruz. Grev yasaklarının kaldı-
rıldığı, örgütlenmenin önündeki
engellerin olmadığı bir ülke isti-
yoruz.”

Ayrıca mücadelenin yal-
nızca çalışma hayatıyla sınırlı
olmadığını belirten Genç, “Ço-
cuklarımızın güven içinde yaşa-
dığı, kimsenin kimliğinden
dolayı dışlanmadığı bir ülke için
mücadele ediyoruz” dedi.

“YaŞasIn 1 MaYIs”
Konuşmasını birlik ve daya-

nışma çağrısıyla tamamlayan
Genç, “Sevgi nefretten üs-
tünse, aydınlık karanlıktan güç-
lüyse biz de kazanacağız. Yeter
ki omuz omuza duralım. Yaşa-
sın 1 Mayıs” ifadelerini kullandı.

MOĞOLLaR 
KOnsER VERdi

Program, Türkiye’nin köklü
müzik gruplarından Moğollar’ın
sahne aldığı konserle sona
erdi. Alanı dolduran vatandaş-
lar, grubun sevilen eserlerine
hep bir ağızdan eşlik ederken,
1 Mayıs coşkusuna müzikle
veda edildi. Emek ve daya-
nışma ruhunun hakim olduğu
kutlamalar, konser boyunca
devam eden yoğun katılımla
renkli görüntülere sahne oldu.

Manisa’da 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü işçiler, sendikalar, sivil toplum kuruluşları ve on binlerce vatandaşın katılımıyla coşku içinde kutlandı

1 Mayıs coşkuyla kutlandı:
“Köhne düzeni değiştireceğiz!”

Cansu MERİÇ
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Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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aK ParTİ Grup Başkanve-
kili ve Manisa Milletvekili Baha-
dır Yenişehirlioğlu, Soma’da
yıkım kararı verilen okulun ye-
rine yeni bir eğitim binası yapı-
lacağını açıkladı. 24 derslikli
okul için ihale tarihi 22 Mayıs
2026 olarak duyuruldu.

Manisa’nın Soma ilçesinde
eğitim altyapısına yönelik yeni
bir yatırım planı açıklandı. AK
Parti Grup Başkanvekili ve Ma-
nisa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, sosyal medya
hesabından yaptığı payla-
şımda, deprem tahkiki sonucu
yıkım kararı verilen Ertuğrul
Gazi İlkokulu’nun yerine yeni

bir okul binası inşa edileceğini
bildirdi. Proje kapsamında mo-
dern donanıma sahip bir eğitim
yapısının hayata geçirilmesi
planlanıyor. Milli Eğitim Bakan-
lığı tarafından yapım işi için ge-
rekli ihale izinlerinin verildiği
açıklandı. İhalenin 22 Mayıs
2026 tarihinde gerçekleştirile-
ceği ifade edildi.

24 derSlİKlİ YeNİ OKUl
YaPIlaCaK

Yenişehirlioğlu’nun açıkla-
masına göre, Soma’da inşa
edilecek okul 24 derslikten olu-
şacak. Projede eğitim ve sos-
yal alanlara yönelik çeşitli
birimler yer alacak. Projede fen
laboratuvarı, görsel sanatlar ve
müzik dersliği, beden eğitimi
salonu ve sığınak, kütüphane
ve bilgisayar dersliği, faaliyet ve
oyun odası, kantin ve yemek-
hane, yemek salonu ile çok
amaçlı salon bulunacak. Ayrıca
10 idari oda, 3 rehberlik odası,
2 mescit, 2 depo ve ısı merkezi
de projede yer alacak.

İhale Tarİhİ aÇIKlaNdI
Okulun yapım işi için gerekli

ihale izinlerinin Milli Eğitim Ba-
kanlığı tarafından verildiği belir-
tilirken, ihalenin 22 Mayıs 2026
tarihinde gerçekleştirileceği bil-
dirildi. Deprem tahkiki sonu-
cunda yıkım kararı verilen
Ertuğrul Gazi İlkokulu’nun ye-
rine yapılacak yeni okulun,
mevcut eğitim ihtiyacını karşıla-
ması amaçlanıyor.

Soma’ya donanımlı okul müjdesi!

aK ParTİ Grup Başkanve-
kili ve Manisa Milletvekili Baha-
dır Yenişehirlioğlu, Manisa’ya
yapılacak yeni hekim atamala-
rını duyurdu. Farklı branşlarda
toplam 15 hekimin görevlendi-
rileceği açıklandı.

AK Parti Grup Başkanvekili

ve Manisa Milletvekili Bahadır
Yenişehirlioğlu, 128. Dönem
Devlet Hizmet Yükümlülüğü
Kurası kapsamında kente yapı-
lacak hekim atamalarını ka-
muoyuyla paylaştı. Yapılan
açıklamada, farklı branşlarda
görevlendirilecek hekimlerle
sağlık altyapısının daha da
güçleneceği vurgulandı. Yeni-

şehirlioğlu tarafından yapılan
açıklamaya göre, Manisa’ya
toplam 15 hekim atanacak.
Atamalar kapsamında 4 pratis-
yen hekim, 4 anestezi ve reani-
masyon uzmanı, 2 kardiyoloji
uzmanı, 2 çocuk sağlığı ve has-
talıkları uzmanı, 1 deri ve zühr-
evi hastalıkları uzmanı, 1 iç
hastalıkları uzmanı ve 1 halk
sağlığı uzmanı görevlendirile-
cek.

SaĞlIK alTYaPISI
GÜÇleNİYOr

Yapılan atamalarla birlikte
Manisa’daki sağlık kuruluşları-
nın hizmet kapasitesinin artırıl-
ması hedefleniyor. 

Özellikle uzman hekim kad-
rosunun güçlendirilmesiyle bir-
likte vatandaşların daha kaliteli
sağlık hizmeti alması planlanı-
yor.

“SaĞlIKTa 
KararlIlIKla 
İlerlİYOrUz”

Bahadır Yenişehirlioğlu,
açıklamasında sağlık alanın-
daki gelişmelere dikkat çeke-
rek, “Sağlık alanında elde
ettiğimiz başarıların mimarı
Cumhurbaşkanımız Sayın

Recep Tayyip Erdoğan’a ve
gayretli çalışmalarından dolayı
Sağlık Bakanımız Kemal Me-
mişoğlu’na teşekkür ediyo-
rum” ifadelerini kullandı.

ÇalIŞMalar SÜreCeK

Manisa’da sağlık hizmetle-
rinin geliştirilmesine yönelik
çalışmaların aralıksız devam
edeceğini belirten Yenişehirli-
oğlu, yapılan atamaların hayırlı
olmasını temenni etti.

Sağlık altyapısına yeni takviye! 

MaNİSa'NIN dünyaca
ünlü Sultaniye üzümünün
yetiştirildiği Alaşehir ilçe-
sinde, üzüm hasadı öncesi
toplanan asma yaprakları
üreticiler için önemli bir
gelir kaynağı haline geldi.
Sabahın erken saatlerinde
bağlara giren üreticiler, top-

ladıkları yaprakları alım
merkezlerine getirerek
günlük ihtiyaçlarını karşılı-
yor. Sultaniye üzümünde
hasat dönemi yaklaşırken
üreticiler, bağlardan topla-
dıkları asma yapraklarını
kelter ve bez çuvallara dol-
durarak alım merkezlerine

ulaştırıyor. Burada yaprak-
ları kasalara yerleştirerek
teslim eden üreticiler, kendi
aralarında "Yaprakbank"
olarak adlandırdıkları alıcı-
lardan paralarını peşin ala-
rak evlerine dönüyor.
Alaşehir'in coğrafi işaretli
asma yaprağı; ipeksi do-

kusu, ince yapısı, damar-
sızlığı ve lezzetiyle hem
Türkiye'de hem de dün-
yada bilinirken, uzun yıllar-
dır sürdürülen yaprak
üretimi çiftçiler için hasat
öncesi önemli bir ekono-
mik destek sağlıyor. Üreti-
ciler, üzüm hasadı
başlamadan önce günlük
ihtiyaçlarını asma yapra-
ğından elde ettikleri gelirle
karşılayabildiklerini ifade
ediyor. 

"YaPraK FİYaTI
ÜzÜMÜ GeÇTİ" 

Narlıdere Mahallesi
mevkiinde asma yaprağı
alımı yapan Aydın Çakır,

sezonu açtıklarını belirterek
fiyatların üreticiyi memnun
ettiğini söyledi. Çakır, "Sü-
perior üzüm yaprağını 80
TL'den, Sultaniye asma
yaprağını ise 120 TL'den
alıyoruz. Şu anda yaprak fi-
yatı üzümden daha iyi. Sul-
taniye kuru üzüm piyasada
ortalama 90 TL civarında
satılırken, yaprak 120
TL'ye alıcı buluyor" dedi. 

İç piyasada taze ve
salamura olarak tüketilen
asma yaprağı, yurt dışına
ise ağırlıklı olarak salamura
şeklinde ihraç edilerek
ekonomiye katkı sağlıyor.
İha

Üzümden çok yaprağı kazandırıyor: 
Kuru üzüm 90, yaprağı 120 TL!

Üzümden çok yaprağı kazandırıyor: 
Kuru üzüm 90, yaprağı 120 TL!

Şehzadeler Beledi-
yesinin "Süt Kardeşim"
projesinde yeni dönem
başvuruları 4 Mayıs itiba-
rıyla alınmaya başlanıyor.
Şehzadeler Belediyesi ta-
rafından yürütülen proje
kapsamında 12-36 ay ara-
lığındaki çocuklara yönelik
süt desteği için aileler
başvurularını gerçekleşti-
rebilecek. 

Şehzadeler Belediyesi,
sosyal destek projeleri
kapsamında daha önce
başlattığı "Süt Kardeşim"
projesini sürdürüyor. Şeh-
zadeler Belediyesi tarafın-
dan yürütülen proje ile
12-36 ay aralığındaki ço-
cuklara her ay düzenli süt
desteği sağlanmaya
devam ediyor. Uygulama-
nın yeni dönem başvuru-

ları ise 4 Mayıs itibarıyla
alınacak. Projeden
yararlanmak is-
teyen aileler,
başvurularını
Sakarya Ma-
hallesi Ata-
türk Bulvarı
48/B adre-
sinde bulunan
Şehzadeler Beledi-
yesi İyilik Bank üzerinden

gerçekleştirebilecek. Baş-
vuru sırasında aile

ve çocuğa ait
kimlik belgeleri
ile ikametgah
belgesinin
ibraz edil-
mesi gereki-

yor.
Şehzadeler Be-

lediye Başkanı
Hakan Şimşek, projenin

çocukların sağlıklı gelişi-
mine katkı sunmayı amaç-
ladığını belirterek sosyal
belediyecilik anlayışıyla
desteklerin kesintisiz şe-
kilde sürdürüldüğünü ifade
etti. "Süt Kardeşim" proje-
siyle özellikle erken yaş
grubundaki çocukların dü-
zenli ve dengeli beslenme-
sine katkı sağlanması
hedefleniyor.   İha

Süt desteği için yeni başvuru süreci 4 Mayıs'ta 
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Cansu MERİÇ

Didem ALTINAY

Plan-S "standartlaşmış uydu platformları" ile 
sektöre hızlı ve maliyet etkin çözümler sunacak

bilim ve 
teknoloji

UyDU ve uzay teknolojileri şirketi Plan-S'in üst
yöneticisi Gümüşay küp uyduların ardından şimdi
daha büyük ölçekte üretime geçtiklerini, standartlaş-
mış uydu platformlarıyla firmalara hızlı ve maliyet
etkin çözümler sunmayı hedeflediklerini bildirdi.

Özdemir Gümüşay, AA muhabirine, Türkiye'nin
küresel uzay sektöründeki önemli temsilcilerinden
biri olmak için 2021 yılında çalışmalara başladıklarını
söyledi.

Uydu tabanlı nesnelerin interneti (IoT) haberleş-
mesi ana odağıyla projeler geliştirdiklerini belirten
Gümüşay, Plan-S'in yüzde 100 iştiraki Connecta ta-
rafından sağlanan Yakın Dünya Yörüngesi (LEO)
uydu IoT haberleşme hizmetini müşterilerine sun-
duklarını anlattı.

Gümüşay, Plan-S olarak artık daha büyük uydu-
larla yola devam ettiklerine dikkati çekerek, "Bu doğ-
rultuda 70-80 kiloluk ilk yeryüzü gözlem uydumuzu
yaptık. Burada amacımız, platform boyutlarını 300 ki-
logram ağırlığına kadar büyütüp savunma sanayisi,
yeryüzü gözlem ve sivil amaçlı birçok uygulamada
yeni uydu platform çözümleri sunmak. Şu anda dün-
yada büyük bir talep görüyoruz. Özellikle son dö-
nemde yaşanan bölgesel savaşlar bunda etkili oldu.
Bu talebi karşılamak için biz de uydu platformu ve
platform alt sistem çözümleriyle devam ediyoruz.
2026 sonuna kadar hedefimiz bu uyduyu gönder-
mek. Önümüzdeki yıl için planlamalar devam ediyor.
IoT tarafında ise şimdiye kadar 21 uydu gönderdik,
burada da 2035'e kadar hedefimiz sayıyı 100'ün
üzerine çıkarmak." dedi.

Türkiye'de sağlam bir uzay ekosisteminin gelişti-
ğini vurgulayan Gümüşay, büyük savunma sanayisi
şirketlerinin de artık bu sektöre girmeye başladığını
dile getirdi.

Gümüşay, sektörde daha maliyet etkin ve seri
üretime uygun uydu platformu çözümleri sundukla-
rına işaret ederek, şöyle konuştu:

"Türkiye'de yapılan uydular daha büyük ve mis-
yon spesifik uydular. Başka bir göreve adapte edil-
meleri zaman alıyor. Normalde uzay projelerinin
başka projelere adapte edilmesi minimum 4-5 yıl sü-
rüyor. Bizim amacımız, jenerik yani standartlaşmış
uydu platformlarıyla yeni görevlere fikirden yörün-
geye toplamda 1 yılın altında adaptasyon çözümleri
sağlamak. Plan-S olarak biz bu standartlaştırılmış
uydu platformlarıyla özellikle yurt içinde savunma sa-
nayisinin ihtiyaç duyduğu uydu programlarına hızlı ve
maliyet etkin çözüm sunmak istiyoruz."

Plan-S'in halihazırdaki uydularıyla IoT haberleş-
mesi üzerinden hizmet sağladıklarını ifade eden Gü-
müşay, karadaki birçok cihazın, özellikle GSM
kapsama alanı dışında olduğu noktalarda kendileri-
nin devreye girdiğini kaydetti.

Gümüşay, bu kapsamda imzaladıkları anlaşmayla
Türk Telekom'un Connecta tarafından sağlanan hiz-
meti ürün portföyüne dahil ettiğini belirterek, şu bil-
giyi verdi:

"Cep telefonu yerine IoT cihazını koyduğunuz bir
senaryo düşünün. Kırsalda özellikle GSM kapsama-
sının geniş olmadığı noktada IoT cihazlarının verisini
okuyoruz. Şu anda özellikle elektrik dağıtım şirketle-
riyle yoğun bir çalışma yaptık, endeks okumasına
yönelik. Bununla birlikte enerji dağıtım firmalarının
operasyon maliyetlerini de ciddi oranda düşürüyo-
ruz. Kırsalda olan özellikle elektrik sayaçlarının okun-
ması büyük bir maliyet ve bazı riskler doğuruyor.
Örneğin Ege Bölgesi'nde yapılan faaliyetlerde özel-
likle yaz aylarında gerek turizmde yoğunluktan dolayı
gecikme gerek tarım faaliyetlerinde sayaç okumaya
çalışan personelin yaralanması, arı sokması, köpek
ısırması gibi birçok sorun oluyor. Bunları ortadan kal-
dıran bir çözüm sunuyoruz. Güneydoğu Anadolu
Bölgesi'nde özellikle kayıp kaçağın tespiti ve önlen-
mesi konusunda destek veriyoruz. Dolayısıyla saha
ziyaretlerini, yakıt sarfiyatını ve daha pek çok gerekli-
liği ortadan kaldırarak operasyonel maliyeti yüzde
50'ye kadar düşürüyoruz."

Plan-S olarak bu yıl 5-9 Mayıs döneminde düzen-
lenecek SAHA EXPO'da yer alacaklarını vurgulayan
Gümüşay, amaçlarının işbirlikleri geliştirmek için fır-
sat yakalamak olduğunu dile getirdi.

Gümüşay, bunların dışında Sanayi ve Teknoloji
Bakanlığının "Rekabet Öncesi İşbirliği Programı"
kapsamında bir projeye de imza atacaklarına işaret
ederek, "Başvurduğumuz ve yeni bir teknolojiye da-
yanan haberleşme uydu projesi kabul aldı ve sözleş-
mesini SAHA'da imzalayacağız. Onun dışında uydu
platformu anlamında da büyük bir savunma sanayisi
firmasıyla bir sözleşme imzalamayı hedefliyoruz."
diye konuştu.

Plan-S'in sadece bir uydu platformu değil, bir
uydu platform ailesi olduğuna dikkati çeken Gümü-
şay, uydudan platforma, yörünge belirlemeden kont-
rol sistemlerine kadar uzayda geniş bir yelpazede
yerli ve milli çözümler sunduklarını anlattı. aa

MaNiSa'NIN Turgutlu
ilçesinde, İsrail'in Gaz-
ze'ye yönelik saldırılarına
tepki göstermek ve Kahra-
manmaraş'ta okula dü-
zenlenen silahlı saldırıda
hayatını kaybeden mate-
matik öğretmeni Ayla Kara
ile öğrencileri anmak ama-
cıyla yürüyüş gerçekleşti-
rildi.

Turgutlu Anadolu İmam
Hatip Lisesi öğretmenle-
rinden Nefize Tufan öncü-
lüğünde düzenlenen
etkinlikte, 91 öğrenci ve
20 eğitimci yaklaşık 12 ki-
lometrelik yürüyüş yaptı.

Katılımcılar, Osmancık
Mahallesi'ndeki Çanakkale

Şehitleri ve Jandarma Ha-
tıra Ormanı'nda mola
verdi. Katılımcılar burada,
Filistin'de hayatını kaybe-
denler ile Kahramanma-
raş'taki saldırıda yaşamını
yitiren öğretmen ve öğren-
cilerin fotoğraflarının yer
aldığı uçurtmaları gökyü-
züyle buluşturdu.

Nefize Tufan, gazeteci-
lere, Hikmet Projesi kap-
samında bir atölye
açtıklarını ve kendi imkan-
larıyla uçurtmalarını hazır-
ladıklarını dile getirdi.

Bu projeyi daha anlamlı
hale getirmek için doğa ve
saygı yürüyüşü düzenle-
diklerini belirten Tufan, bu-

radan Gazze'de yaşanan-
lara dikkati çekmek iste-
diklerini kaydetti.

Tufan, aynı zamanda
şehit edilen Ayla öğretmen
ve öğrencilere selam gön-
dermek istediklerini ifade
ederek, Gazze'ye yönelik
desteklerinden dolayı sa-

natçı Yıldız Tilbe'nin de fo-
toğrafının yer aldığı uçurt-
maların uçurulduğunu,
sanatçıya desteklerinden
dolayı teşekkür ettiklerini
sözlerine ekledi. aa

Uçurtmalar Gazze ve Kahramanmaraş'ta 
hayatını kaybedenler için uçuruldu

GeNÇliK ve Spor Ba-
kanlığı tarafından düzenle-
nen Gençler Arası Kültür
ve Sanat Yarışmaları kap-
samında gerçekleştirilen
Şiir Okuma Yarışması’nda
Sarıgöl İmam Hatip Lisesi
öğrencisi Yüksel Şeref
Kılıç, il birincisi olarak

büyük bir başarıya imza
attı.   

Manisa genelinde dü-
zenlenen yarışmada jüri
üyelerinden tam not alan
Kılıç, elde ettiği birincilikle
Muğla’da düzenlenecek
Türkiye finallerinde Mani-
sa’yı temsil etme hakkı ka-

zandı. Sarıgöl İlçe Milli
Eğitim Müdürü Cezmi Yıl-
dırak, öğrencinin başarı-
sından gurur duyduklarını
belirterek, "Öğrencimiz,
Muğla’da düzenlenecek
Türkiye finallerinde ilimizi
temsil edecektir. Başta öğ-
rencimiz olmak üzere

emeği geçen kıymetli öğ-
retmenlerimizi tebrik eder,
Türkiye finallerinde başarı-
lar dilerim" dedi. 

Başarısıyla ilçede se-
vinçle karşılanan genç öğ-
renci, Türkiye finallerinde
de derece elde etmeyi he-
deflediğini belirtti.  iHa

Sarıgöllü öğrenci Manisa’yı 
Türkiye finalinde temsil edecek   

MaNiSa’NIN Demirci
ilçesinde asırlardır sürdü-
rülen el dokuma halıcılığı,
modern üretim teknikle-
riyle harmanlanarak ulus-
lararası pazarlarda güçlü
bir yer edinmeye devam
ediyor. İlçede üretilen Türk
düğümlü halılar, özel bir
yöntemle eskitilerek adeta
antika görünüme kavuştu-
ruluyor ve dünyanın birçok
ülkesine ihraç ediliyor.

Demirci’de tezgâhlar-
dan çıkan el dokuma halı-
lar, sıradan bir üretim
sürecinin ardından ol-
dukça farklı bir aşamadan
geçiyor. Belirlenen açık
alan ve yollara serilen halı-
lar, yaklaşık 10 gün bo-
yunca araç trafiğine ve
güneş ışığına maruz bıra-
kılıyor. Bu süreçte otomo-
bil, kamyon ve diğer

araçların üzerinden geçtiği
halılar doğal bir aşınma
yaşıyor. Zaman zaman
ters çevrilerek her iki yüzü-
nün de eşit şekilde eskitil-
mesi sağlanıyor. Sürecin
sonunda halılar toplanarak
en az üç kez yıkanıyor, de-
zenfekte ediliyor ve ardın-
dan kurutma, gerdirme ve
paketleme işlemlerinden
geçirilerek ihracata hazır
hale getiriliyor.

“TÜRK DÜĞÜMÜ” 
DayaNIKlIlIĞIyla 

DÜNyaya aÇIlIyOR
İşletme sahibi Ali Sarı,

Demirci halılarının uluslar-
arası başarısının temelinde
Türk düğümünün sağlam
yapısının bulunduğunu be-
lirterek şu ifadeleri kul-
landı: “Biz bu işi 30 yıldır
Demirci’de sürdürüyoruz.
Halılarımızdaki Türk dü-
ğümü o kadar sağlam ki,
bu ağır eskitme işlemine

sadece el dokuması halıla-
rımız dayanabiliyor. Üze-
rinden araçlar geçtikçe
düğümler birbirine daha
da kenetleniyor, halı ka-
rakter kazanıyor. Yıkama,
dezenfekte ve diğer işlem-
lerden sonra halılarımız
adeta 60 yıllık bir antika
görünümüne kavuşuyor.”

Demirci’de üretilen ve
eskitme sürecinden geçiri-
len halılar; Amerika Birle-
şik Devletleri, İngiltere,
Kanada ve Almanya başta
olmak üzere birçok ülkeye
ihraç ediliyor. Doğal yün
ve geleneksel Türk dü-
ğümü ile üretilen bu özel
halılar, Avrupa’daki mali-

kanelerden Orta Do-
ğu’daki saraylara kadar
geniş bir kullanım alanına
sahip. Yıllık yaklaşık 1500
metrekare üretim kapasi-
tesiyle dikkat çeken De-
mirci el halıları, ilçenin
adını dünya pazarında
güçlü bir marka haline ge-
tiriyor.

Demirci halısı yollarda antikaya dönüşüyor!

Hilaliye Akademi ta-
rafından Hayber Ca-

mii’nde düzenlenen
“Cami-Çocuk Buluşması”
programında öğrenciler,
öğretmenler ve veliler

akşam namazında bir
araya geldi.

Akhisar Müftülüğü ko-
ordinesinde Hilaliye Aka-

demi tarafından düzenle-
nen “Cami-Çocuk Buluş-
ması” etkinliği, öğrenci,
öğretmen ve velilerin
yoğun katılımıyla gerçek-
leştirildi.

HayBeR CaMii’NDe 
aNlaMlI BUlUŞMa
Akhisar’daki Hayber

Camii’nde akşam namazı
vakti düzenlenen prog-
ramda öğrenciler, aileleri
ve öğretmenleriyle birlikte
cemaatle namaz kıldı. Et-
kinlik, cami ortamında
çocukların manevi değer-
lerle buluşmasını sağladı.
Hilaliye Akademi tarafın-
dan organize edilen prog-
ramın, çocukların erken
yaşta cami bilinci kazan-

ması ve ibadet alışkanlığı
edinmesi amacıyla ger-
çekleştirildiği belirtildi. Et-
kinlikte çocukların cami
ile bağlarının güçlendiril-
mesi hedeflendi. Prog-
rama velilerin de aktif
şekilde katıldığı gözlem-
lendi. Ailelerin çocukla-
rıyla birlikte camide yer
alması, birlik ve beraber-
lik duygusunu pekiştirdi.

MaNeVi DeĞeRleR 
Ve BiRliK VURGUSU
Etkinlikte konuşulan

mesajlarda, çocukların
manevi değerlerle büyü-
mesinin önemi vurgulandı.
Programın samimi ve hu-
zurlu bir atmosferde ger-
çekleştiği ifade edildi.

Hayber Camii’nde akşam namazı buluşması
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manİsa’nın ilk ve tek
kadın basketbol takımı olan
Turgutlu Belediyespor, play-off
yarı final serisinin ilk maçında

Fenerbahçe Gelişim’i konuk
edecek.

Türkiye Kadınlar Basketbol
Ligi’nde mücadele eden Tur-

gutlu Belediyespor Kadın Bas-
ketbol Takımı, play-off yarı
final serisinin ilk karşılaşma-
sında bugün kendi sahasında
Fenerbahçe Gelişim ile karşı
karşıya gelecek.
YARI FİNAL SERİSİ TURGUTLU’DA

BAŞLIYOR
Türkiye Kadınlar Basketbol

Ligi’nde başarılı bir sezon ge-
çiren Turgutlu Belediyespor,
play-off yarı final serisinin ilk
maçını kendi sahasında oyna-
yacak. Normal sezonu ikinci
sırada tamamlayan kırmızı-si-
yahlılar, çeyrek finalde göster-
diği performansla adını son
dört takım arasına yazdırdı.

FİNAL İÇİN KRİTİK MÜCADELE
İki galibiyet alan takımın fi-

nale yükseleceği seride Tur-
gutlu temsilcisi, Fenerbahçe

Gelişim karşısında avantajlı
başlamak istiyor. Karşılaşma,
bugün 16.00’da Yıldırım Beya-
zıt Spor Salonu’nda oynana-
cak.
TARAFTARA ÜCRETSİZ ULAŞIM VE

GİRİŞ DESTEĞİ
Mücadeleye taraftar ilgisi-

nin yüksek olması beklenirken,
karşılaşmaya girişlerin ücretsiz

olacağı açıklandı. Ayrıca saat
15.30’da Turgutlu Belediyesi
Hizmet Binası önünden taraf-
tarlar için ücretsiz servis kaldı-
rılacağı bildirildi.

TEKNİK EKİP VE YÖNETİMDEN
DESTEK MESAJI

Başantrenör İstemihan
Örücü, sezon boyunca gös-
terilen emeğin karşılığını

almak istediklerini belirterek
taraftara destek çağrısında
bulundu. 

Turgutlu Belediyespor
Başkanı Hüseyin Maliz ise ta-
kımın şehirde büyük bir birlik-
telik oluşturduğunu
vurgulayarak tüm Turgutlu
halkını tribünlere davet etti.
spor servisi 

Kadın basketbolda yarı final heyecanı
Turgutlu’da başlıyor
Kadın basketbolda yarı final heyecanı
Turgutlu’da başlıyor

İzmİr’de düzenlenen
Okul Sporları Atletizm
Gençler A-B Grup Birinciliği
müsabakalarında Manisa’yı
temsil eden sporcular, farklı
kategorilerde dereceye gire-
rek önemli başarılara imza
attı.

İzmir’de gerçekleştirilen
Okul Sporları Atletizm
Gençler A-B Grup Birinciliği
müsabakalarında Manisa’yı
temsil eden sporcular, farklı

kategorilerde gösterdikleri
performansla dikkat çekti.
Yarışmalarda hem orta hem
uzun mesafe hem de sprint
branşlarında elde edilen de-
receler Manisa adına gurur
kaynağı oldu.

Manisa İl Gençlik ve
Spor Müdürlüğü sporcula-
rından Ecem Naz Akarçay,
1500 metre ve 800 metre
yarışlarında rakiplerini ge-
ride bırakarak iki ayrı birinci-

lik elde etti ve çifte altın ma-
dalya kazandı.

Kaan Sarı, 3000 metre
koşusunda birinciliğe ulaşır-
ken 1500 metrede ise ikinci
olarak yarışmaları tamam-
ladı ve toplamda bir altın bir
gümüş madalya elde etti.

Dilek Karasu, 3000
metre yarışında birincilik
kürsüsüne çıkarak altın ma-
dalya kazanan bir diğer isim
oldu.

Sprint kategorilerinde
yarışan Diyar Tekal ise 100
metre ve 200 metre koşula-
rında üçüncülük elde ederek
iki bronz madalyayla müsa-
bakaları tamamladı.

Manisa Gençlik ve Spor
İl Müdürlüğü, başarılı spor-
cuları ve antrenörlerini tebrik
ederek, elde edilen derece-
lerin gelecek yarışmalar için
önemli bir motivasyon oldu-
ğunu vurguladı.

İzmir’de Manisa rüzgarı!İzmir’de Manisa rüzgarı!

Cansu MERİÇCansu MERİÇ


